
： 名

名

： 7472 1252 1899 0

： 3049 1099 719 427

1290 794 94 1252

613 205 1081 0

： 4419 3825 1805 574 0

種別 大学
平均 平均

問１ . 9970 55 584 4.77 4.77

問２ . 6284 3076 871 204 180 4.42 4.42

問３ . 5801 2980 1158 312 355 4.28 4.28

問４ . 3502 2679 2442 942 1037 3.63 3.63

問５ .

1650 3712 4412 3464

4382 8020 4936 37

問６ . 6228 3426 763 125 57 4.48 4.48

問７ . 4972 3858 1290 341 149 4.24 4.24

問８ . 4137 3372 2163 585 343 3.98 3.98

問９ . 5168 3756 1244 312 112 4.28 4.28

問１０ . 4625 4158 1578 156 75 4.24 4.24

問１１ . 4835 4085 1289 252 143 4.25 4.25

問１２ . 6012 3439 950 127 76 4.43 4.43

問１３ . 4781 4392 1172 188 74 4.28 4.28

問１４ . 5061 4010 1158 216 160 4.28 4.28

授業評価アンケート
２０２０年度　前期

_ 分 析 種 別 _ 大学全体 履 修 者 数 ： 20530

回 答 者 数 ： 10623

_ 学 部 _ 医療福祉 総合政策 科学技術 無回答 

_ 学 科 専 攻 _ 理学療法 作業療法 言語聴覚 視覚機能 

知能情報 建築環境 臨床工学 無回答 

看    護 保健福祉 生活福祉 総合政策 

 授業内容でわからないことを先生に質問しましたか

無回答 

 設 問 文　⑤そうである　④まあそうである　③どちらともいえない　②あまりそうとはいえない　①そうとはいえない 5 4 3 2

_ 学 年 _ １年 ２年 ３年 ４年 

1

 Ａ：授業への取り組みについて
 授業の欠席回数は何回でしたか　　⑤0～4回　③5～7回　①8回以上

 授業の他に学習活動（予習・復習・課題・レポートなど）をしましたか

 授業を受講する前にシラバスを確認しましたか

 Ｂ：授業内容・方法・成果について
 授業方法について、使われた方法すべてにチェックしてください（複数選択可）

対面授業 遠隔(meet) 遠隔(音声ファイル) 遠隔(動画ファイル) 

 教員の熱意を感じましたか

遠隔(チャット) 遠隔(課題) 遠隔(テスト) 無回答 

 授業は系統的に整理、準備されていましたか

 授業内容は理解しやすかったですか

 授業中に質問しやすい環境でしたか

 授業のスピードおよび学習量は適切だったでしょうか

 シラバスまたは授業始めに掲示された到達目標は達成されましたか

 授業内容は興味深く、知的好奇心を触発されましたか

 Ｃ：授業の全般的印象

 レーダーチャート  総合評価

東北文化学園大学

 この授業で専門的な知識や技術、または豊かな教養が身につきましたか

 総合的に判断すると満足できる授業でしたか

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
出席率

授業外学習活動

シラバスを参考

授業内容を先生に質問

系統的に整理、準備された授業

理解しやすい授業内容

質問しやすい環境

適切な授業の進度および学習量

シラバスと到達目標の達成

興味深く、知的好奇心を触発

教員の熱意

知識や技術、豊かな教養
種別平均

全体平均

48%

38%

11%
2% 1%

そうである まあそうである

どちらともいえない あまりそうとはいえない

そうとはいえない a



： 名

名

： 5454 1303 2882 0

： 1970 473 448 274

1291 944 54 1303

822 638 1422 0

： 4440 3557 1341 301 0

種別 大学
平均 平均

問１ . 9190 63 380 4.83 4.83

問２ . 4692 3260 1143 350 185 4.24 4.24

問３ . 4347 3387 1193 374 323 4.15 4.15

問４ . 3279 2751 2075 836 677 3.74 3.74

問５ .

9554 240 244 218

221 864 166 3

問６ . 5685 3217 567 93 63 4.49 4.49

問７ . 4454 3634 1097 307 130 4.24 4.24

問８ . 3678 2969 1987 621 366 3.93 3.93

問９ . 4384 3672 1164 305 101 4.24 4.24

問１０ . 4265 3766 1415 121 59 4.25 4.25

問１１ . 4613 3652 1003 217 125 4.29 4.29

問１２ . 5749 3116 586 106 69 4.49 4.49

問１３ . 4868 3797 757 134 71 4.38 4.38

問１４ . 4883 3602 828 195 111 4.35 4.35

 レーダーチャート  総合評価

東北文化学園大学

 この授業で専門的な知識や技術、または豊かな教養が身につきましたか

 総合的に判断すると満足できる授業でしたか

 教員の熱意を感じましたか

遠隔(チャット) 遠隔(課題) 遠隔(テスト) 無回答 

 授業は系統的に整理、準備されていましたか

 授業内容は理解しやすかったですか

 授業中に質問しやすい環境でしたか

 授業のスピードおよび学習量は適切だったでしょうか

 シラバスまたは授業始めに掲示された到達目標は達成されましたか

 授業内容は興味深く、知的好奇心を触発されましたか

 Ｃ：授業の全般的印象

 Ｂ：授業内容・方法・成果について
 授業方法について、使われた方法すべてにチェックしてください（複数選択可）

対面授業 遠隔(meet) 遠隔(音声ファイル) 遠隔(動画ファイル) 

1

 Ａ：授業への取り組みについて
 授業の欠席回数は何回でしたか　　⑤0～4回　③5～7回　①8回以上

 授業の他に学習活動（予習・復習・課題・レポートなど）をしましたか

 授業を受講する前にシラバスを確認しましたか

 授業内容でわからないことを先生に質問しましたか

無回答 

 設 問 文　⑤そうである　④まあそうである　③どちらともいえない　②あまりそうとはいえない　①そうとはいえない 5 4 3 2

_ 学 年 _ １年 ２年 ３年 ４年 

看    護 保健福祉 生活福祉 総合政策 

知能情報 建築環境 臨床工学 無回答 

_ 学 科 専 攻 _ 理学療法 作業療法 言語聴覚 視覚機能 

回 答 者 数 ： 9639

_ 学 部 _ 医療福祉 総合政策 科学技術 無回答 

授業評価アンケート
２０２０年度　後期

_ 分 析 種 別 _ 大学全体 履 修 者 数 ： 14137

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
出席率

授業外学習活動

シラバスを参考

授業内容を先生に質問

系統的に整理、準備された授業

理解しやすい授業内容

質問しやすい環境

適切な授業の進度および学習量

シラバスと到達目標の達成

興味深く、知的好奇心を触発

教員の熱意

知識や技術、豊かな教養
種別平均

全体平均

51%
37%

9% 2% 1%

そうである まあそうである

どちらともいえない あまりそうとはいえない

そうとはいえない a
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